
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

DE 2013. 

 

Às 10 (dez) horas do dia 27 de junho de 2013, com a presença de todos os 

vereadores, deu-se início a 1ª reunião extraordinária do segundo período de 

2013. O presidente Vereador Arnaldo Mendes convidou todos os presentes 

para uma oração. Logo em seguida solicitou ao 1º secretário, vereador 

Gilbas Mariano à leitura da ata da reunião anterior. Colocada em discussão 

e votação o vereador Valdeci solicitou a leitura da sua fala na 1ª discussão 

do projeto de criação dos cargos pra futuro concurso da Câmara Municipal. 

O 1º secretário fez a leitura. O vereador Valdeci disse que era favorável ao 

cargo de advogado no projeto e na primeira emenda da Vereadora 

Walquiria. Mas como não foi aprovada votou contra. Solicitou correção e 

prontamente foi atendido. Logo após todos os vereadores votaram por 

unanimidade na aprovação da ata. O presidente solicitou ao 1º secretário a 

leitura da carta de apresentação do projeto de autoria do Executivo de 

nº07/2013,  que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias, conforme 

votação de todos os vereadores pela leitura da Carta. Parecer da Comissão 

de Justiça e Legislação é favorável. Leitura da emenda de Nº01, referente à 

redação. Colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. 

Parecer da comissão de Orçamento e Finanças foi favorável. Parecer da 

Comissão de Serviços Públicos Municipais e Meio Ambiente. O Presidente 

vereador Waldech Melo disse que conforme parecer contábil apresentaria 

algumas emendas ao projeto. Leitura da Emenda aditiva de nº02. Colocada 

em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Leitura da Emenda 

Substitutiva de nº03. Colocada em discussão e votação foi aprovada por 

unanimidade. Leitura da Emenda Substitutiva de nº04. Colocada em 

discussão e votação. Foram 07 votos a favor e 01 contra do vereador Gilbas 

Mariano. Leitura da Emenda Supressiva de nº05. Colocada em discussão e 

votação. Foram 05 votos contra e 04 votos a favor. Leitura da Emenda 

Aditiva de nº06. Colocada em discussão e votação. Foram  05 votos contra 

e 04 votos a favor. Parecer da Comissão de Serviços Públicos Municipais e 

Meio Ambiente foi favorável, mas o presidente vereador Waldech solicitou 

que fosse colocado em ata na integra o artigo de nº52 pois o mesmo não  

concordava com pagamento de juros de mora e com relação as audiências 

Públicas, pois é favorável. Conforme solicitação do vereador Waldech o 

Artigo de Nº52 diz: “ Ficam autorizados os Poderes Executivo e 

Legislativo a realizarem pagamentos de juros moratórios em face do atraso 

nas liquidações dos compromissos assumidos em virtude da variação de 

insuficiências de caixa.” Logo após o presidente colocou o projeto em 1ª e 

2ªdiscussão e  1ª e 2ª votação . A vereadora Walquiria disse que é a favor 

da transparência e a favor de Audiências Públicaso. O vereador Waldech 

votou favorável. O vereador Valdeci solicitou que fosse colocado em ata 



que era a favor de Audiência Pública e contra o pagamento de juros do 

Artigo 52. Votou a favor do projeto. O projeto foi aprovado por 

unanimidade. O presidente Arnaldo encerrou a reunião com uma oração. 

Eu, Gilbas Mariano da Silva, secretário desta, lavrei a presente ata, que 

após lida, se for aprovada, deverá ser assinada. Em tempo: A vereadora 

Walquiria pediu que fosse constado em ata, o nome dos vereadores que 

votaram a favor das emendas que foram rejeitadas, que são: emenda 

supressiva de nº 05 e emenda aditiva de nº 06. São os seguintes vereadores 

que votaram a favor: Waldech José de Melo, Walquiria Aparecida Cunha 

nogueira Fonseca, Valdeci Xavier Ribeiro e Hélio Pereira Maia.  


